Trabajando con impuesto interno

Para aclarar la forma en que las impresoras fiscales realizan las cuentas comenzaremos con un articulo de $100, con
IVA = 0%, y un impuesto interno de 7.3%

En pantalla veremos :

& Venta de Mercaderia - Hasar 715 i ] 1
Acceso rapido  Configuracién
Factura A 1 Vendedor [SRIEL ~|Lista|[EFECTIVO  ~|Fecha[28/02/2012 T
Céd Cliente Nombre Direccion Zona
2 CLIENTE DE PRUEBA _L]
Cuit/DNI| 20179665523 Condicion I¥A JHESP. INSCRIFTO j Cond Pago |EFEET 0 j % Desc 1]
DObservaciones: | N® Orden Comp.: J
Cédigo: |
Cant|Cod_ IDescripci()n IPrecio |D’(0% |T0’(a| | e $9320
1L 11 ARTICULD DE PRUEBA - LA MARCA 100 $100.00
- Descuento
Subtotal
$93.20
A 21%
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$100.0
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$100 es el precio FINAL, por lo tanto la computadora calcula cual seria el NETO al que sumando un 7.3%, nos daria el
precio final. Este valor es 93.20 + 6.80 = 100.

La impresidn de esta venta se ve como sigue:

Fecha : 2
Hora @ 1

Esta leyenda indica la Base Imponible,
NO es el % de Impuesto Interno.

En nuestro caso al utilizar un precio de
100 sin IVA, coincide con el NETQ.
ARTICHLO

HARCA

T in IVR 93.20
HETD SIN IVA 93.20
e 0 0,00
C GRAYVADOS 4. B0




Luego sacamos un ticket factura “A” con el mismo articulo, pero con IVA 21%.

En pantalla se ve como sigue:

& Venta de Mercaderia - Hasar 715 o ] 1
Accesoréapide  Cenfiguracion
Factura A 174 Yendedor [ARIEL | Lista [FFECTIVO  ~|Fecha[29/02/2012 T
Cad Cliente Nombre Direccidn Zona

2 CLIENTE DE FRUEBA
CuiUDNI|201 T96E5523 Condicion IVAIHESF'. INSCRIFTO v! Cond PagoIEFECTIVD _'J % Desc

o

Dbservaciones: I H® Orden Comp.: I
Cédigo: | F5

Cant|Cod. |Descripcion |Precic |Dto% [Total | AE0 o
M 11 ARTICULD DE PRUEBA - LA MARCA| 82,645 $82.65 -

$77.9
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Vemos que cambid el valor del impuesto, ya que en este caso tenemos un IVA que debe calcularse antes.
Quedandonos un Neto de 77.94 sobre el cual calcula el 7.3%.

El ticket sale como sigue:

TNICIO DE ACTIVIDADE
1UA RESPONSRBLE 1

IVA RESPOMSABLE TMSC
-CAP. FED.

1.000 / 17.%4
ARTICULD DE PRUEBA - LA
TARCAH I

Tot.Heto sin IVA 11.%

HETD SIW IVA
¥R 21.00%
COMCEPTOS NO GRAVADDS

TOTAL 100,00
RECIEI/nNOS

EFECTIVO 100,00
Vendedor: RRIEL

V: 01,00
2xE Req. tZBROCGOG2T




El cierre Z en este caso es el siguiente, luego de imprimir ambos tickets.
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Lo que no conocemos es el valor del impuesto interno de los cigarrillos hoy dia, que estamos seguros es mucho

mayor a 7.3%



